
 
 

                                                                  С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

             Осуђено троје кинеских држављана 
                                    Ради изнуде дуга отели сународника     

    

                                                                                                          (Брчко, 14.06.2024. године) 
 

     Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ доказало је кривицу троје кинеских 
држављана с привременим боравком у Брчком, због отмице сународника 
изведене у том граду у мају 2022. године.  Пред Основним судом у Брчком, Сун 
Баоwеи, рођен 1970. године, Сун Xудонг, рођен 1981. године и Wанг Схуруи, рођена 
1977. године, неправоснажно су осуђени на затворске казне, јер су испред НЕА 
Боутиqуе Хотела с циљем изнуде новца отели сународника З. Ј. Након главног 
претреса, Баоwеи је осуђен на годину затвора, Xудонг на осам мјесеци затвора и 
новчану казну од 800,00 КМ, док је трећеоптуженој Схуруи суд изрекао казну 
затвора у трајању од шест мјесеци.  
 

         Баоwеи и Xудонг терете се да су 5. маја, око 9.00 сати, у намјери да од З. Ј. изнуде 
пословни дуг, с два тјелохранитеља сачекали излазак оштећеног из хотела, а затим 
га уз пријетње увели у аутомобил и одвезли у оближњи стан трећеоптужене Схуруи. 
Ту су га противправно држали до вечерњих часова и пријетећи му пиштољима 
условљавали да првооптуженом на име дуга из ранијих пословних односа врати 
износ од 125 000,00 ЕУРа - наводи се у оптужници.  Xудонг је при томе показивао 
пиштољ и палицу пријетивши нападом на живот и тијело оштећеног, док је Баоwеи 
упућивао озбиљну пријетњу да ће му поломити ноге и руке. Истовремено, 
тјелохранитељи Баоwеиа су му говорили да неће изаћи из стана док се не ријеши 
проблем с новцем, указујући му чак да знају гдје му је породица, док је Схуруи 
указивала да су пријетње озбиљне и како неће дуго имати стрпљења. Користећи 
телефон који му је остављен за контакте ради слања новца, З. Ј. је успио послати 
позив у помоћ пријатељу, који је увече тог дана догађај пријавио Полицији Брчко 
дистрикта БиХ. Отмичари су убрзо ухапшени, а увиђајем на мјесту почињења 
кривичног дјела Полиција је пронашла два пиштоља, које је неовлаштено посједовао 
другооптужени Xудонг.  
 
         Успјешно координирану истрагу, вођену у интензивној сарадњи с Полицијом, 
Тужилаштво је окончало подизањем оптужнице 8. децембра 2022. године. Баоwеи, Xудонг и 
Схуруи оптужени су пред Основним судом за кривично дјело отмице, почињено у саставу 
групе (из члана 177 став 2 тачка Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). Усто, Xудонг је 
оптужен и за кривично дјело Неовлаштена набавка и држање или продаја оружја или битних 
дијелова за оружје (из члана 65 став (1) Закона о оружју и муницији Брчко дистрикта БиХ). 
По потврђивању оптужнице услиједило је суђење током којег је Тужилаштво доказало 
кривицу оптужених, па их је суд за отмицу осудио на затворске казне - Баоwеија на једну 
годину, Xудонга на осам мјесеци и Схуруи на шест мјесеци. Усто, другооптуженом је за 
неовлаштено држање оружја изречена новчана казна у износу од 800,00 КМ. Возило које је 
употријебљено при извршењу кривичног дјела отмице овом судском одлуком трајно је 
одузето. Пресуда се може побијати жалбом пред Апелационим судом Брчко дистрикта БиХ.  
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                 ГЛАВНИ  ТУЖИЛАЦ 
 

              ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ  
                      


